

## ПРОТОКОЛ № 10

засідання постійної комісії районної ради з питань законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції

від 14 листопада 2017 року

**Присутні:** Голова постійної комісії: Тарасова В.П.

**Члени комісії** Дядя А.Ф., Козлик О.В., Правороцький Ф.С.

**Відсутні члени комісії:** Бобкова О. М.,

**Запрошені:**

1. Нечипоренко В.І. – заступник голови районної ради
2. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;

### **Порядок денний:**

1. Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території Іллінецького району.
2. Про обрання голови районної ради.
2. Про внесення змін до складу постійних комісій районної ради 7 скликання.

**СЛУХАЛИ:** Про порядок денний засідання постійної комісії районної ради.

**Інформувала:** Тарасова В.П., голова постійної комісії

**Члени комісії одногосно погодили порядок денний комісії.**

**СЛУХАЛИ:** 1. Про обрання голови районної ради.

**Інформувала:** Тарасова В.П.– голова постійної комісії.

Ознайомила присутніх із змістом заяви групи депутатів районної ради щодо включення до порядку денного пленарного засідання 21 сесії районної ради питання про обрання голови районної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати питання про обрання голови районної ради включити до порядку денного та внести на розгляд пленарного засідання 21 сесії районної ради.

**СЛУХАЛИ:** 2. Про внесення змін до складу постійних комісій районної ради 7 скликання.

**Інформувала:** Тарасова В.П.– голова постійної комісії.

Вказала на те, що дане питання погоджено з депутатом районної ради Загороднюком С.А. щодо включення його до складу постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами.

**ВИРІШИЛИ:** Схвалити запропонований проект рішення «Про внесення змін до складу постійних комісій районної ради 7 скликання» та внести на розгляд пленарного засідання 21 сесії районної ради.

Рекомендацію прийнято одногolosно

**СЛУХАЛИ:3.** Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території Іллінецького району.

**Інформувала:** Тарасова В.П.– голова постійної комісії.

В зв'язку з тим, що відсутні на засіданні постійної комісії представники Іллінецького ВП Гайсинського ВП ГУНП у Вінницькій області, голова постійної комісії Тарасова В.П. ознайомила членів постійної комісії з поданою довідкою про результат службової діяльності Іллінецького ВП Гайсинського ВП ГУНП у Вінницькій області впродовж 10 місяців 2017 року.

( Довідка додається)

Члени постійної комісії розглянули проект рішення з цього питання. Голова постійної комісії внесла доповнення до проекту рішення в п.2.2. ч.2 проекту рішення, а саме:

Забезпечувати в установленому порядку, але не менше одного разу в квартал, інформування громадськості та депутатів районної ради на пленарних засіданнях сесій районної ради про діяльність поліції.

**ВИРІШИЛИ:** Схвалити запропонований проект рішення « Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території Іллінецького району» зі змінами та доповненнями та внести на розгляд пленарного засідання 21 сесії районної ради.

Рекомендацію прийнято одногolosно

Голова постійної комісії

В.Тарасова